

国务院新闻办发表《青藏高原生态文明建设状况》白皮书

努力实现人与自然的和谐共处

新华社北京7月18日电(记者高敬)国务院新闻办公室18日发表《青藏高原生态文明建设状况》白皮书。

白皮书全文约1.4万字,除前言和结束语外,共包括六个部分,分别是生态文明制度逐步健全、生态保育成效显著、环境质量持续稳定、绿色产业稳步发展、科技支撑体系基本建立、生态文化逐渐形成。

白皮书说,青藏高原位于中国西南部,包括西藏和青海两省区全部以及四川、云南、甘肃和新疆等四省区部分地区,总面积约260万平方公里,大部分地区海拔超过4000米。青藏高原

被誉为“世界屋脊”“地球第三极”“亚洲水塔”,是珍稀野生动物的天然栖息地和高原物种基因库,是中国乃至亚洲重要的生态安全屏障,是中国生态文明建设的重点地区之一。

白皮书说,青藏高原生态文明建设,对推动高原可持续发展、促进中国和全球生态环境保护有着十分重要的影响。中国共产党和中国政府坚持生态保护第一,将保护好青藏高原生态作为关系中华民族生存和发展的大事。目前,青藏高原生态文明制度逐步健全,生态保育成效明显,环境质量稳定良好,绿色产业稳步发展,科技

支撑体系基本建立,生态文化逐渐形成,青藏高原生态文明建设示范作用正在显现。

白皮书指出,青藏高原生态文明建设仍然面临诸多挑战。突出表现在:受全球变化影响,冰川退缩、冻土消融、灾害风险加大的威胁依然存在;经济发展过程中,保护与发展的矛盾仍然突出。巩固和提升生态文明建设成果,任务依然艰巨。

白皮书说,新时代青藏高原生态文明建设,是“建设美丽中国”的重要内容。中国人民有信心建设更加美丽的青藏高原,努力实现人与自然的和谐共处。



增强体能 乐享暑假

7月18日,孩子们在郑州市一家体能训练机构里进行拉伸训练。暑假期间,河南省郑州市的一些青少年体能特训班吸引了不少中小小学生参加。特训班通过竞技性和游戏性相结合的体能训练,让孩子们在强身健体、锻炼意志的同时,丰富暑假生活。 新华社记者李安摄

“好医生”韩广森

一片柳叶刀镌刻“传奇”人生

韩广森,男,1961年生,河南省肿瘤医院外科第二学部部长、普外科主任医师,国务院政府特殊津贴专家。从医35年,他用一片薄薄的柳叶刀拯救了无数患者的生命。2018年3月,韩广森当选敬业奉献“中国好人”。

说他传奇,是因为:目前国内直肠癌根治术的平均手术时间为2小时,他却能在40分钟左右出色地完成手术;国内胰十二指肠联合切除术的平均手术时间为4至6个小时,他却能把手术时间控制在1个多小时,每年完成该手术近百例;被许多专家视为“手术禁区”的全盆腔脏器切除术,他常常在15

分钟之内就能完成标本的切除;他勤学、善思、会悟,以孜孜不倦之志,实现了一个又一个技术突破和科研创新。

无论是工作细节,还是生活习惯,韩广森都是一个严于律己的人。他时时刻刻心系病人,心系手术,仿佛在做一切事情之前,他都要以不影响治病救人做手术为前提和底线。

“大年初一,别人都在家过年,他召集科室人来开会,把工作职责、使命、要求再重新动员一遍,咋能更好地做好手术,给病人看好病,他天天就想点这!别的他都没兴趣。”韩广森的同事“苦笑不堪”地说。

“我一年只参加两次同学聚

会,不喝酒,不唱歌,平时也最讨厌应酬,谁喊我都不去。因为我第二天要做手术,我必须得早睡,养好精神,要不然怎么治病?怎么做手术?我面对的是一个又一个的生命,我必须得做好我自己。因为对一个医生来说,明天有比今天更重要的事情!”韩广森说。

30多年来,韩广森心无旁骛、全神贯注于医学,他谨记父亲生前的教导:“这一生把医生做好,足矣。”

(中国文明网)



沙特

怒禁47款游戏

沙特阿拉伯政府16日对47款电子游戏发出禁令,缘由是两名沙特儿童因为受到电子游戏蛊惑而自杀。

美联社16日报道,一名13岁女童和一名12岁男童先前沉浸名为“蓝鲸”的电子游戏,受到蛊惑,自杀身亡。作为回应,沙特视听媒体总委员会16日以违反有关规定和标准为由,对“侠盗猎车手”“刺客信条”等47款电子游戏下达禁令,只是没有说明违反规定的哪些具体内容。

不清楚遭禁电子游戏与“蓝鲸”关联。按照美国“游戏革命”网站的说法,沙特政府下达禁令可能是因为这些电子游戏暴力程度相对高,同时游戏可能诱发网络霸凌。(据新华网)

西班牙

要征“空房不租税”

据西班牙电视17日报道,西班牙全国各地有几十万套空房无人居住,仅在首都马德里就有几万套之多,许多房东情愿空着也不愿意出租给他人。对于空房,政府似乎无权干涉房东租与不租,但是政府却可以制定税收政策对空房问题进行调控。

报道称,马德里议会已经提出对空房不租的房东加征50%房契税的议案,以此表示对他们情愿空着房子也不出租的惩罚。西班牙经济危机结束之后,经济正在飞跃发展,大批外国移民开始重返马德里等主要大城市就业。人口一多必须解决住房问题,马德里的房源凸显紧张,租房难、房价高都成为移民生活的实际困难。

据媒体报道,房东不愿意出租空房的主要原因是房东们担心租客素质不高,会损坏自己家的房屋装修。(据环球时报)

声明

●兹有黄强所有的壹处房产位于信阳市浉河区新马路17号新马建材东侧综合楼505号,建筑面积88.42平方米,其交付的购房契税票(票号:01195514),因不慎丢失,特此声明。

●兹有殷法奎豫SB7270号中型自卸车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有中国邮政集团公司信阳市职业技术学院报刊亭营业执照正本(证号:411500000012612),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳梁鸿置业有限公司营业执照副本(证号:91411500MA4118MP70),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李薇豫SCY726号普通二轮摩托车,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。